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Aos 12 (doze) dias do mês de novembro de 2019, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador JUAREZ 

EDUARDO RIBEIRO, secretariado pela Vereadora MARIA DE FÁTIMA 

LANFREDI DOS SANTOS, para a realização da 17ª Sessão Ordinária do exercício de 

2019. Após verificação, ficou constatada a presença dos Senhores Vereadores:- 

ANGELA MARIA BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, 

FABIO COLA DE LIMA, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE 

FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, 

RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI e o Presidente 

JUAREZ EDUARDO RIBEIRO. Portanto, havendo número legal de Vereadores e, 

invocando a proteção de Deus, O Senhor Presidente declarou aberta a 17ª Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 12 de novembro de 2019. O Senhor 

Presidente convidou os Senhores Vereadores a ficaram de pé para a execução do Hino 

Nacional Brasileira, após solicitou que todos permanecessem por um minuto de pé em 

prol a paz mundial e solicitou ao Vereador Fabio Cola de Lima que realizasse a leitura 

de um trecho da Bíblia Sagrada. Para o Expediente, o Senhor Presidente informou que 

se encontravam presentes à Sessão os seguintes Vereadores ANGELA MARIA 

BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA DE 

LIMA, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI 

DOS SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS 

CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI e o Presidente JUAREZ EDUARDO 

RIBEIRO.  O senhor Presidente solicitou a Senhora 1º Secretária, Maria de Fátima 

Lanfredi dos Santos, que procedesse à leitura da Ata da 16ª Sessão Ordinária e da Ata 

da 11º Sessão Extraordinárias ambas realizadas no dia 22 de outubro de 2019. Fez uso 

da palavra o Vereador Fabio Cola de Lima que requereu verbalmente a dispensa da 

leitura das referidas Atas, justificando que todos os vereadores possuíam cópias das 

mesmas. O senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal do Vereador. 

Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O 

Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 16ª Sessão Ordinária, realizada no 

dia 22 de outubro de 2019, como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi 

aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 11ª 

Sessão Extraordinária, realizada no dia 22 de outubro de 2019, como ninguém fez uso 

da palavra, colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não 

houve manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente 

solicitou a Senhora 1ª Secretária que procedesse à leitura do Expediente. Fez uso da 

palavra o Vereador Sidney Zósimo Vidotti que requereu verbalmente a dispensa da 

leitura dos projetos de lei nº 28 e 30/2019, que já haviam sido em sessões anteriores. O 

Senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal, como ninguém fez uso da 
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palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou 

que a Senhora Secretária realizasse a leitura do restante das matérias. Terminada a 

leitura o Senhor Presidente comunicou única discussão e votação aos Requerimentos nº 

21, 22, 23, 24 e 25/2019. O Senhor Presidente colocou em única discussão o 

Requerimento nº 21/2019 de autoria do Vereador Roque Donizeti Câmara. Colocou-o 

em discussão, como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente colocou em única discussão o Requerimento nº 

22/2019 de autoria da Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos. Colocou-o em 

discussão, fez uso da palavra a autora do requerimento, que afirmou que o velório 

municipal tem uma estrutura inapropriada para a realização de funeral, principalmente 

em funerais de pessoas conhecidas onde o local fica muito cheio e sem ventilação, 

afirmou que o local não está preparado para receber mais do que dois funerais 

simultâneos, declarou saber das limitações orçamentárias do município, mas solicitou a 

especial atenção do Exmo. Senhor Prefeito Municipal, seguindo o senhor presidente 

colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Continuando, o Senhor 

Presidente colocou em única discussão o Requerimento nº 23/2019 de sua autoria. 

Colocou-o em discussão, fez uso da palavra o autor, que declarou que não tem costume 

de solicitar por requerimento a instalação de lombofaixa mas que seria necessário a 

instalação da referida pois no endereço mencionado tem um fluxo muito grande de 

automóveis o que traz riscos aos moradores do local, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi 

aprovado por unanimidade. Seguindo, o Senhor Presidente colocou em única discussão 

o Requerimento nº 24/2019 de sua autoria. Colocou-o em discussão, como ninguém fez 

uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Na sequência o Senhor 

Presidente colocou em única discussão o Requerimento nº 25/2019 de sua autoria. 

Colocou-o em discussão, fez uso da palavra o Vereador Fabio Cola de Lima, que 

explicou que era a favor da tramitação do projeto e afirmou ser a favor de protestar a 

dívida ativa dos contribuintes, disse que seria justo que os maus pagadores arquem com 

os compromissos, afirmou que o poder público vive dos impostos, disse que os bons 

pagadores não iriam ser protestados e sim somente os maus pagadores, o que seria justo 

com quem cumpre suas obrigações e finalizou dizendo que era favorável. O 

requerimento continuou em discussão e o senhor presidente afirmou que era somente a 

deliberação do requerimento e que se o requerimento fosse aprovado o referido projeto 

entraria em tramitação a partir da sessão seguinte, como ninguém fez uso da palavra, 

colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade, portanto foi autorizada a 

tramitação do Projeto de Lei nº 35/2019. Dando continuidade o Senhor Presidente 
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solicitou a Senhora Secretária que realizasse a leitura das correspondências recebidas. 

Terminada a leitura das correspondências, o Senhor Presidente comunicou que: Os 

Projetos de Lei nºs 33, 34 e 38/2019, lidos no Expediente, serão encaminhados às 

Comissões Permanentes para emissão de seus respectivos pareceres; O Projeto de Lei 

nº 28/2019, será apreciado em PRIMEIRA discussão e votação na Ordem do Dia; O 

Projeto de Lei nº 30/2019, será apreciado em ÚNICA discussão e votação na Ordem do 

Dia; Os Requerimentos nºs 21, 22, 23 e 24/2019, aprovados nesta sessão, são 

encaminhados ao Senhor Prefeito Municipal, para que sejam tomadas as devidas 

providências;. Terminada a apresentação do Expediente, o Senhor Presidente informou 

que a palavra estava livre. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi 

dos Santos que solicitou verbalmente que não fosse suspensa a sessão por dez minutos 

em respeito aos internautas. O Senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal 

da Vereadora. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Como 

mais ninguém fez uso da palavra, encerrou o Expediente e deu início a Ordem do Dia, 

solicitando que a 1º Secretária realizasse a verificação do quórum. A Senhora 1º 

Secretária realizou a verificação do quórum e constou que estavam presentes à Ordem 

do Dia os seguintes vereadores:- ANGELA MARIA BUSNARDO, DOUGLAS 

FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, JUAREZ EDUARDO 

RIBEIRO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA 

LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO 

OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI. Portanto, verificado o 

quórum e havendo número legal de Vereadores, O Senhor Presidente declarou aberta a 

Ordem do Dia da 17ª Sessão Ordinária do dia 12 de novembro de 2019. O Senhor 

Presidente comunicou que constava para a Ordem do Dia: primeira discussão e votação 

ao Projeto de Lei nº 28/2019 e única discussão e votação ao Projeto de Lei nº 30/2019. 

O Senhor Presidente solicitou a senhora Secretária que procedesse a leitura das 

matérias. Fez uso da palavra o Vereador Douglas França Aires Scardelato que solicitou 

a dispensa da leitura das matérias que já haviam sido lidas em sessões anteriores. O 

Senhor Presidente colocou em discussão o pedido Verbal. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve 

manifestações contrárias. Foi aprovado por unanimidade. Sendo assim, o Senhor 

Presidente colocou em primeira discussão e votação o Projeto de Lei nº 28/2019, 

referente a LOA exercício de 2020. Colocou-o em discussão. Como ninguém fez uso 

da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não 

houve manifestações contrárias. Foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente 

colocou em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 30/2019, sobre o serviço de 

prestação e defesa do usuário do serviço público. Colocou-o em discussão. Como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por unanimidade. O Senhor 
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Presidente informou que a palavra estava livre. Como mais ninguém fez uso da palavra, 

o Senhor Presidente agradeceu a presença dos munícipes e funcionários. Nada mais 

havendo a tratar o Senhor Presidente comunicou que a próxima sessão seria realizada 

no dia 26 de novembro de 2019, às 20:00hrs e deu por encerrada a 17ª Sessão Ordinária 

do dia 12 de novembro de 2.019. Sala das sessões WALDOMIRO ERNESTO 

SANTAMARIA, aos 12 (doze) dias do mês de novembro de 2019.  

 

 

 

 

MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS           JUAREZ EDUARDO RIBEIRO                                     

                        1° Secretária                                             Presidente 


